
 
 

Strokovno srečanje z Miklavževanjem za starše, otroke in 
mladostnike s kronično vnetno črevesno boleznijo 
Organizatorji:  dr. Darja Urlep Žuženj, dr. med. in Danica Koren 

 

Strokovno srečanje z Miklavževanjem za starše, otroke in mladostnike s kronično vnetno črevesno boleznijo je 

potekalo dne 10. decembra 2022 v Hotelu Marinšek v Naklem.  

 

Strokovni del srečanja smo namenili osnovnim tematikam in značilnostim kronične vnetne črevesne bolezni 

(KVČB) pri otrocih in mladostnikih. Srečanja se je udeležilo precejšnje število staršev, otrok in mladostnikov, ki 

so imeli diagnozo postavljeno šele pred kratkim in so v obdobju, ko se z boleznijo počasi seznanjajo in se učijo z 

njo kar najbolj kakovostno živeti.  

Udeležence je pozdravila tajnica Društva za KVČB in podpredsednica Otroške sekcije ga. Danica Koren, ki je na 

kratko razložila delovanje Otroške sekcije.  

V prvem in zelo obširnem predavanju dr. Darje Urlep Žužej, dr. med., pediatrične gastroenterologinje s 

Kliničnega oddelka za gastroenterologijo, hepatologijo in nutricionistiko (KOGHN) Pediatrične klinike Ljubljana 

»Kaj moramo vedeti o kronični vnetni črevesni bolezni pri otrocih in mladostnikih« smo se seznanili z 

najnovejšimi podatki o pojavnosti bolezni, z do sedaj znanimi vzroki za nastanek bolezni, z osnovami 

zdravljenja, predvsem pa so bili poudarjeni dejavniki okolja, ki vplivajo na ugodnejši potek bolezni.  

Doc. dr. Evgen Benedik, klinični dietetik, prav tako zaposlen na KOGHN, nam je v predavanju »Kaj moramo 

vedeti o prehrani pri KVČB« razložil bistven pomen uravnotežene in zdrave prehrane pri otrocih in mladostnikih 

s KVČB. Zelo pogosto so ob postavitvi diagnoze otroci s KVČB podhranjeni ali pa imajo specifična prehranska 

pomanjkanja. Pravilno prehranjevanje odpravi prehranske pomanjkljivosti in omogoča, da otroci s KVČB 

primerno rastejo, se razvijajo in da so tudi bolj odporni na okužbe, ki jih zaradi narave bolezni in zdravljenja 

ogrožajo v nekoliko večji meri kot njihove zdrave vrstnike. Slišali smo, kakšna so najnovejša znanstvena odkritja 

in priporočila o prehranjevanju otrok in mladostnikov s KVČB in kako lahko z ustrezno prehrano vplivamo na 

ugodnejši potek bolezni. V drugem predavanju nam je doc. dr. Evgen Benedik predstavil pomen enteralne 

prehrane v zdravljenju otrok in mladostnikov s KVČB in nam podal nasvete o pripravi okusnega enteralnega 

napitka. 

Diplomirana medicinska sestra Erika Šmid, ki je hkrati tudi glavna sestra KOGHN pediatrične klinike Ljubljana, 

nam je nazorno predstavila pomembno vlogo »KVČB sestre« pri obravnavi otroka in mladostnika s KVČB.  

Ob koncu strokovnega srečanja smo imeli živahno in zanimivo diskusijo o obravnavnih temah, predavatelji so 

odgovarjali na številna, predvsem pa zelo zanimiva vprašanja, ki so jih postavljali predvsem starši.  

Otroci in mladostniki so se med strokovnim srečanjem udeležili družabnega programa, za katerega so poskrbeli 

animatorji Alen Vidervol, Dejan Koren in Maša Ferlan. Med bowlingom so se družili in spoznavali. Po 

strokovnem in družabnem delu srečanja je sledilo kosilo za vse udeležence. Zanimivo je bilo opazovati kako so 

se med kosilom večji otroci in mladostniki usedli skupaj in nadaljevali druženje, le najmlajši so prisedli k 

staršem. Dandanes, v svetu družabnih medijev, je druženje v živo prav redka stvar, hkrati pa je to tudi 

pomembna naloga Otroške sekcije. Že med kosilom so otroci nestrpno pričakovali prihod Miklavža, ki je ob 

koncu srečanja prišel med vse nas in nas z zvrhanim košem presenetil z najrazličnejšimi darili. Izročil jih je 

vsakemu posameznemu otroku in mladostniku, ostali udeleženci pa smo uživali ob srečnih in nasmejanih 

otroških obrazih. Pa smo že mislili, da se v sodobnem svetu otroci ne znajo več razveseliti drobnih daril, ki jih 

prinese Miklavž! S temi pozitivnimi razmišljanji in obilo dodatnega koristnega znanja smo zaključili prijetno 

srečanje z obljubo, da se na podobnem srečanju, seveda z novimi zanimivimi temami, vidimo ponovno 

spomladi, v naslednjem letu.  


